

800974

„Право на звание стахановца надо завоевать. Это высокое звание борца за организацию труда, за организацию производства по-новому, за небывалую производительность труда—может получить только тот, кто борьбой, конкретными результатами своей работы заслужил его“.

ЭЙХЕ.

## ГОТОВЯТСЯ К СТАХАНОВСКОЙ ПЯТИДНЕВКЕ

Во всех шахтах, районах, в сменах проводится широкая массово-разъяснительная работа среди рабочих о подготовке к стахановской пятидневке. Рабочие встречают это мероприятие с большим энтузиазмом и берут на себя обязательство по добыче угля. Например—стахановцы третьего района т.т. КАРАТАЕВ и МАКСИМОВ дали обязательство давать по 82 тонны в смену, а тов. ПАРФЕНЕНОК 165 тонн в смену. Стахановцы пятого района т.т. КАРАМОВ и СЫРЧИН дали обязательство дать по 100 тонн в смену.

## Стахановцы „Пионер“ обязались закрепить рекорды

Эйховский райком и руководство рудоуправления стахановцам шахты „Пионер“ послали приветствие за организованное проведение стахановского дня—31 декабря. Рабочие и инженерно-технические работники шахты в ответ на приветствие дали обязательство провести лучшую подготовку к стахановской пятидневке, которая начнется на „Пионерке“ с 7 января, а стахановцы тт. Баталов и Аксенов дали обязательство достигнуть и их рекорды закрепить на всю пятидневку. Тов. Баталов обязался давать по 200 тонн в смену, а тов. Аксенов в нарезных работах давать 8,30 метра уклада вместо задания 1,30 или задание выполнять на 630 процентов.

## БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА аппаратчика Котова

Вчера аппаратчик коксохимзавода комсомолец тов. КОТОВ перекрыл рекорды Пети Толкунова и Мити Магвеева. Тов. Котов дал небывалую производительность, он за восемь часов выдал продукции 18 тонн с куба.

## Приветствую инициативу

Приветствую инициативу стахановцев второго участка правобережного Жалкомстроя о проведении стахановской пятидневки. Дано обязательство—при обеспечении нормальных фронт работ ежедневно укладывать не менее 9 тысяч кирпичей.

## За стахановский цех

В стахановскую пятидневку столярный цех стройки тов. Юдина будет полностью обеспечен необходимым материалом. Сейчас проводится подготовительная работа. Для полного обеспечения материалов столяров подбираются массовые заказы. Столяры стройки Юдина в стахановскую пятидневку будут работать на оплублике для главного здания оконных переделов и переборках. Кроме этого поставлен фуговочный станок и циркулярная пила. Сегодня производится опробование работ станка. Если в среднем столярный цех сейчас выдает свое задание на 110 проц., то рабочие берут обязательство в стахановскую пятидневку выполнять план работы не менее как на 305 процентов.

## Вызываем на соревнование второй участок

Прошедший стахановский день 31 декабря дал резкое повышение производительности труда. По деревооблачному цеху у правобережного Жалкомстроя с наличием рабочих 32 человека производительность труда в среднем за стахановский день равна 432 процентам. Я от имени коллектива рабочих своего цеха приветствую инициативу и предложение стахановцев второго участка об организации стахановской пятидневки. В этой пятидневке мы усиленно готовимся. Если до сего времени у нас высококачественно-финишные мастера столяры сами подготавливали для себя материал и выполняли другие подобные работы, то сейчас на эту работу мы выделяем специальных рабочих высших разрядов. Уже сейчас готовятся все необходимые для обеспечения своевременной точки инструмента. Подготовим максимально увеличенный фронт работ. Развитие деталей будет производиться до начала работы. В стахановскую пятидневку мы обязуемся дать производительность в среднем по цеху ежедневно не ниже 500 процентов. Вызываем на соревнование второй прорабский участок.

Карпенко—заведующий деревооблачного цеха.

Сегодня, в 11 часов утра, в кабинет председателя горсовета созывается совещание всех секретарей: парткома, партгор, секретарей комсомольских комитетов, комсоргов, председателей профсоюзных организаций и профгоргов

## ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении стахановской пятидневки. (Докл. т. Якушина).
  2. О проведении отчетно-выборной кампании горсовета. (Докл. т. Лобанова)
- Секретарь Кемеровского горкома ВКП(б) Якушин.  
Пред. горсовета Лобанов.

## СТРОЙКАМ НУЖЕН КИРПИЧ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

Кемеровский энергетический комбинат вступил в новый хозяйственный год гигантского разворота строительства. Объем строительства комбината в 1936 году составляет 180 миллионов рублей. Для того, чтобы полностью освоить эти средства и с честью выполнять ответственное государственное задание, строители комбината должны работать стахановскими методами, строить быстро, хорошо и дешево.

Выполнение этих грандиозных задач требует бесперебойного снабжения строем комбината лесом, кирпичем, цементом и другими строительными материалами.

Одним из крупнейших недостатков строительства в 1935 году являлось неплановая подача строительных материалов. Нельзя отрицать того, что из-за недостатка материалов имелось не мало простоев и в отдельные дни срывов строительных работ. Но этого не должно повториться в текущем году. 1936 год должен быть годом образцовой работы всех строев Кемеровского строя. Они сейчас с достаточной имеют осяза, что бы быть передовыми стройками Союза.

Успехи строительства в текущем году в значительной мере будут зависеть от работы предприятий, производящих строительные материалы в частности от работы кирпичных заводов. На 1936 год кирпича потребуется более 50 миллионов штук. Между тем, кирпичные заводы системы Кемеровского комбината в 1935 году работали крайне неудовлетворительно. Они недодали стройкам Кемерово несколько миллионов штук кирпича, в частности заводы № 2 и 3, недодали около 2 миллионов штук. При чем, кирпич выработанный недопустили низкого качества.

В чем главная причина плохой работы кирпичных заводов? В том, что директора, техника и мастера не борются за освоение кирпичного производства, не осваивают технику, не изучают технического процесса сушки, обжига и заготовки сырья. Руководители заводов проявляют возмутительную беспечность, они еще не начали большевистскую борьбу за качество кирпича, выделение и перевыполнение производственных программ. Руководители кирпичных заводов работают как плохие кулаки. Долготельные времена они не поднимаются на уровень новых задач, на уровень новых требований, которые им предъявляют партия и правительство.

Публикуемые сегодня материалы рейда стахановцев-каменщиков на кирпичные заводы вскрыли все недостатки работы этих заводов. На заводах нет элементарных признаков культуры. Они утопают в грязи, мусоре и навозе. Условия работы и организация труда нетерпимы, что не может не тормозить качество работы заводов. Вот завод № 4 (директор завода Капо), помещение завода на отепленном, пресс находится в холодном здании, глина мерзнет и плохо переминается, а это снижает производительность и качество заготовленного кирпича. Механизмы содержатся беззащитно, прессовая рама расшатана, частые перебои в работе.

Особенно грязно и некультурно выглядят завод № 5. Ни директор завода тов. Пурим, ни председатель завкома Горбачев, ни партгор Левашев не борются за приведение завода в культурный вид. В запущенном и беспорядочном состоянии находятся механизмы. Не лучшее положение на кирпичных заводах первой группы и на заводе № 3.

Можно ли кирпичные заводы сделать культурными и образцовыми? Можно ли сделать, чтобы они выпускали кирпич высокого качества? Безусловно можно. Надо только за это дело взяться по-большевистски, взять только смелее и решительнее взяться за внедрение стахановских методов труда. Между тем на кирпичных заводах стахановское движение совершенно не развернуто. Партийные и профсоюзные организации и хозяйственное руководство на этих заводах не выдвигают еще всерьез за внедрение стахановских методов работы. Они все еще „расквашиваются“ и вместо дела валяются богами. На кирпичных заводах самая низкая производительность труда и самый низкий уровень партиассовой работы. Кирпичные заводы резко отстают от общего уровня работ передовых предприятий и нуждаются в крепком подтягивании.

Для того, чтобы выполнить грандиозные задачи по строительству Кемеровского комбината, руководители кирпичных заводов должны перестроить работу заводов, сделать их культурными и механизированными заводами, освоить технику кирпичного производства и выпускать кирпич для вышних строев высокого качества. Главное—директора и техника должны по-большевистски, сами взяться за изучение техники и технологического процесса сушки и обжига. На основе этого никогда не будет высококачественного кирпича. Надо покончить с кустарничьей, беззаботностью и старыми методами работы.

Чтобы вывести кирпичные заводы на глубокого прорыва и поднять уровень их работы надо широко развернуть стахановские методы работы во всех цехах кирпичных заводов, надо добиться того, чтобы все заводы работали по стахановски. За развертывание стахановского движения должны взяться сами руководители заводов, партийные и профсоюзные организации. Надо широко развернуть среди рабочих массовую работу, проработать с ними решение пленума ЦК партии по стахановскому движению и мобилизовать их на большевистскую борьбу за высокое качество кирпича, за безусловное выполнение и перевыполнение производственной программы 1936 года. Вместо с эти кирпичные заводы должны добиться резкого снижения себестоимости.

## Мастер высокой производительности труда

Придя в цех, Костя отвязывает шелковый галстук, снимает чистую верхнюю одежду, аккуратно ее вешает в шкаф. Он надевает брезентовые брюки, резиновые сапоги, смотрит на часы, обращается к подручным рабочим и веселым голосом говорит:

— Алеша! Андрюша! уже ровно восемь. Пора приступать к делу. Каждая минута на учете. Соревнуемся с Салахутдиновым.

Мирошин приступает к формовке ступеней. Это первая стадия зарождения красивой ступени, покрытой горошинками мрамора. Во время работы Костя рассказывает о том, как делается ступень.

— Когда поднимаетесь по лестнице на верхний этаж хорошего здания, вероятно, не раз останавливались и любовались красиво отделанными под мрамор ступеньками,—говорит Мирошин. Немного подумав, он добавляет—это сложная и в то же время тонкая работа. Надо уметь ее чисто и аккуратно выполнять.

Пока Костя Мирошин подготавливает мрамор с цементом, в это время ему подсобные рабочие делают раствор для нижней части ступеней (гравий с цементом). У Мирошина с левой стороны формы стоит шпатель с облицовочным материалом, с правой—бетон, а рядом с бетоном арматура. Все расположено в строгом порядке, все находится на определенном месте. Во время формовки Костя не делает ненужных поворотов, лишних движений. У него всегда точный расчет.

Вот он мастерком берет облицовочный состав. Через несколько секунд мрамор на дне формы ровно разглажен. Следующее движение его руки как бы механически направляется в другую сторону. Мирошин не отвлекается туловищем, но он ловко лопатой поддевает цемент с гравием и накладывает на слой мрамора. Потом аккуратно разглаживает.

Формовка ступеней закончена. Толщину слоя мрамора с цементом в каждую на один сантиметр. Проверка такая: два ведра мрамора, ведро цемента, около трех литров воды.

Через пять-шесть минут Мирошин начинает вибратором трамбовать. Еще не так давно он эту работу делал вручную. Было невозможно. Для того, чтобы застыл бетон, ступень стояла в форме двое суток. А вот сейчас, применив вибратор, через сутки ступень уже можно шлифовать да и по качеству в несколько раз она лучше.

— При ручной трамбовке лицевая сторона ступени выходит корявой или, как мы ее называем, „красавицей“. Она трудно поддается шлифовке. А когда трамбуешь меха низом—вибратором, лицевая сторона затравивается времени гораздо меньше.

Заформовав в течение нескольких дней порядочное количество ступеней, Мирошин приступает к их отделке. Первая работа отделки—это шлифовка. Несколько времени тому назад Мирошин шлифовку производил вручную. На одну ступень он затрачивал три часа. Делалось это так: на столик вроде как клалась ступень, он брал в руки камешную плитку и тер лицевую сторону до тех пор, пока она не становилась гладкой. Шлифовать вручную это непроизводительная работа. Разве можно мириться с тем, что за три часа успевать отшлифовать только одну ступень. Конечно нет. Константин Мирошин крепко задумался над



Тов. МИРОШИН за работой

вопросом: Нельзя ли эту работу механизировать и увеличить производительность в несколько раз. Он долго обдумывает. Припоминает устройство многих механизмов, разговаривает с руководителями предприятия, идет в механическую мастерскую и советуется со слесарями электриками. Мирошин поставил боевую задачу к крайнему совещанию стахановцев—шлифовку ступеней механизировать. Наконеч мечтатель превратилась в действительность. При помощи начальника стройдвора С. К. Ефремова Мирошин, устанавливает шлифовальный станок, под его руководством изготовленный в механической мастерской. Станок очень прост. Иной инженер или техник скавал бы: «нет ничего мудреного». Действительно, устройство станка простое, но здесь требовалась стахановская смекалка, что бы механизировать трудоемкую работу—шлифовку ступеней, тем самым увеличить производительность.

Сейчас Костя на шлифовку одной ступени затрачивает уже только 13-15 минут. Но и это Костя не устраивает, он хочет, чтобы шлифовку одной ступени производить в течение пяти-шести минут. Чтобы ступень удобнее было шлифовать Мирошин сделал специальный столик. С боков у столика устроены винты, они служат для регулирования площадки, на которой лежит ступень. Механизированную работу, Мирошин теперь за смену шлифует по 17-19 ступеней, выполняя норму на 800-900 проц.

Следующий процесс работы обработки ступеней—это их полировка. Полировку Мирошин до сих пор так же производил вручную. Он сначала протирает воском, потом долго тер сушкой до тех пор, пока не заблестит мрамор. Норму по полировке 1,88 ступени Мирошин выполняет на 900-950 процентов. Но и с этим никак не хочет мириться. Это Мирошина не устраивает.

## Результаты соревнования тов. Мирошина с тов. Салахутдиновым

Комсомолец — бетонщик мозаичник МИРОШИН Константин, соревнующийся с лучшим бетонщиком завода горного оборудования в Новосибирске — т.т. САЛАХУТДИНОВЫМ, 14 декабря, по возвращении со слета стахановцев приступил к работе, выполнив за этот день свою сменную норму на 673 проц. Дальнейшие показатели его работы таковы:

15 декабря	— 793 проц.
16 "	— 593 проц.
17 "	— 630 проц.
18 "	— вых. день
19 "	— 350 проц.
20 "	— 800,1 проц.
21 "	— 710 проц.

22 декабря	— 808,8 проц.
23 "	— болел
24 "	— вых. день
25 "	— 907 проц.
26 "	— 950 проц.
27 "	— 925 проц.
28 "	— 975 проц.
29 "	— 950 проц.
30 "	— 934 проц.
31 "	— 1244,5 проц.

Средняя выработка т. МИРОШИНА с начала соревнования составляет 822 проц. Средняя выработка за 3-ю декаду декабря—934 проц. Таким образом тов. МИРОШИН с честью выполнил свое обязательство, взятое на крайнем слете стахановцев.

## Дам 20 тысяч в день

Когда хорошо организована работа, то и весело работать.

В прошедший стахановский день я дневное задание выполняла на 1931 процент, работала как будто бы не плохо. А и тогда были недочеты, были минутные простои из-за недостатка кирпича и т. п. Это результаты того, что между подсобными рабочими (подносчиками) не было четкости и слаженности в работе. Десятник т. Саржинский не сумел их организовать.

Готовясь к стахановской пятидневке я обязуюсь, что если будет полностью и как следует обеспечен фронт работы, давать не ниже 20 ТЫСЯЧ КИРПИЧЕЙ ежедневно. ТАИСИЯ УПОРОВА.

Рейд стахановцев на кирпичные заводы

КИРПИЧНЫЕ ЗАВОДЫ ДАЮТ НИЗКОЕ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

Требуем от рабочих, инженерно-технических работников и руководителей кирпичных заводов обеспечить стройки высококачественным кирпичем

Не используют технику

Огромная программа строительных работ 1936 года Кемеровокомбинатстрой предъявляет большие требования к предприятиям, производящим стройматериалы.

Но кирпичные заводы системы БКС (Кемеровокомбинатстрой) работают из рук вон плохо. Заводы в большинстве своем систематически не выполняют планов.

Этот завод из месяца в месяц не выполняет своих производственных заданий. Самым благополучным производственным месяцем был июль.

Завод хорошо насыщен механизмами. Прессный пресс, печная глинозема, копалесовый и карусельный вагонетки, свихатель для вил разгрузки и разгрузки. Хорошая нефтяная печь.

Однако эти механизмы используются варварски. Пресс мощностью свыше 20 тысяч кирпичей не дает и половины возможного.

Общий вид завода представляет такую то картину. Вокруг него и даже внутри в цехах горы мусора, бой кирпича.

Из месяца в месяц на заводе растет брак, достигший колоссальных цифр. За одиннадцать месяцев прошлого года брак составляет 916 тысяч кирпичей.

Важнейшим во всем виду дымовая продукция завода очень дорога. Себестоимость тысячи кирпичей на 18 рублей дороже плавовой.

На заводе ведется переносная партия и профорганизация (партер Леваш, председатель завода Гривачев), которые абсолютно ничего не делают. Мощное революционное стахановское движение здесь не нашло отклика.

Валды обветри молчаливы и руководство заводов со стороны БКС, которое выразилось исключительно в частой смене (два за год) директоров.

Дуся Скоробогатова готовится дать тысячу процентов

Дуся Скоробогатова, штукатур строитель Юдина, систематически перевыполняет задание и в стахановскую пятиминутку обязалась дать не менее тысячи процентов.

Сейчас для нее готовится фронт работы, она будет работать за штукатурку стен в котловане теплового склада К этому объекту сейчас подвозятся песок, вагонетки, гашеная известь и проводится электрическое освещение.

На четвертом кирзаводе не борются за качество

Мощный размах революционного движения стахановцев охватил все стройки и предприятия Кемерово. Знатные строители каменщики товарищи Упорова, Глазков, Долженков, Попов, Перушин и многие другие укладывают по 8-10 и больше тысяч кирпичей за восьмичасовой рабочий день.

Однако от этого роста производительности труда отстали кирпичные заводы системы Кемеровокомбинатстрой. В стыду кирпичники в них находятся в ебесе стахановского движения.

Вот кирпичный завод № 4. Завод по качеству продукции считается лучшим. На вопрос бригады, директор завода тов. Намо заявил: — Наш завод работает без брака.



Бригада стахановцев каменщиков левобережного Жилкомстрой т. т. ДОЛЖЕНКО, ЖУКОВ и АКАЕВ в редакции газеты «Кузбасс» за проработкой материалов рейда

Не внедряют стахановские методы

Партия и правительство требуют от строителей Кемерово быстрой и высококачественной работы. Но для того, чтобы строить быстро, хорошо и красиво, необходимо строителям снабдить в достаточной мере строительными материалами, как-то: кирпичем, лесом и другими материалами.

Но к сожалению строители не только не снабжаются материалами, но и в полноте не используют технику.

Разве могут жить в ебесе с такой плохой работой кирзаводов наши стахановцы — каменщики левобережного Жилкомстрой т. т. Волонина и Астаев, которые на земляных работах дают выполнение норм до 900 процентов или 23 кубометра на человека мезающего грунта.

Работы в забое до сих пор производились так: погрузка глины на вагонетки производилась в двух метрах каждого забоя.

На днях бригада стахановцев-каменщиков проверила состояние работы кирпичных заводов. Результаты проверки показали, что кирпичные заводы работают старыми методами, их темпы слишком низки.

Наш стахановец Новиков со второго участка левобережного Жилкомстрой дает выполнение норм до 900 проц., каменница Упорова до 1900 проц., Подъяблонский в Кузбассе — до 700 проц. и т. д.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

Всего мы у кирпичников в забое, где производственная норма выполняется на 100-120 проц или 7-8 кубометров на человека.

Был бы у кирпичников в забое, где производственная норма выполняется на 100-120 проц или 7-8 кубометров на человека. Директор кирзавода тов. Трифонов и техрук тов. Мартынов рассказали нам, что она контролирует работу и создает условия для работы стахановских рабочих. Но мы считаем, что работу в забое можно организовать значительно лучше и повысить производительность.

Работы в забое до сих пор производились так: погрузка глины на вагонетки производилась в двух метрах каждого забоя. К каждой вагонетке было прикреплено по три грузчика. Когда вагонетка была на гружено, то она лошадей отвозила к ледяке на 300 метров.

Общее внимание мы обратили на качество производства сырца и его сушки. Возле камер сушки № 23 мы обнаружили только что выгруженную кучу кирпича-сырца.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

В суглинистых камерах завода, кирпич находится не менее пяти суток. Но можно, как заявил нам свихательщик тов. Горбунов, держать только четыре суток и качество кирпича от этого будет не хуже.

Подносит его к техникуму: — Почему у вас производится такой плохой кирпич? На стройках у нас он считается браком и для кладки негоден.

Технорук Мартынов: — В том, что не соблюден стандарт, конечно, виноваты и мы, но в первую очередь это дело техники. Причиной сильного износа является перебой в подаче электроэнергии.

Подъяблонский: — Кто производил эту работу? Какой дежурный мастер?

Мастер Мартынов: — Сменный мастер Балнов и резчик Моренчик.

Стахановец Глазков: — Какое качество поставили в выполнении работы Балновым и Моренчиком?

Директор Трифонов: — Плохо, конечно. Сушка сырца организована отвратительно. План производства сырца из месяца в месяц не выполняется.

Техническое руководство заводом считает законной нормой сушки сырца пять суток. Мы считаем, что при рационализации процесса сушки, при правильном наблюдении и умелой подаче температуры срок сушки сырца можно сократить и ускорить выпуск продукции сырца и повысить его качество.

На кирзаводе № 3 имеются полные возможности и условия выпустить продукцию отличного качества и план выполнять на 100 процентов. Это может обеспечить производственный подъем на основе работы по стахановски.

Стахановец Подъяблонский (берет в руки изуродованный кирпич и злится. Большой процент брака стал, как бы неизбежностью. Он примелькался, с ним сжались, к нему привыкли и самое главное это преступное примиренческое отношение к этому злу.

Взглянуть кирпичные заводы в шпирит передовых предприятий дело не только одних кирпичников. Это дело всех рабочих строителей, всех партийных и беспартийных большевиков Кемерово.

Мы вносим предложение созвать районную производственно-техническую конференцию рабочих кирзаводов с участием стахановцев-каменщиков, на которой детально обсудить работу кирзаводов и наметить пути улучшения их работы.

Нет руководства цехом

Отвратительно низкое качество кирпича дает кирзавод № 2. Бригада стахановцев левобережного строительства 29 декабря ознакомилась с работой завода. Стахановцы обнаружили безответственное отношение руководства завода к своему производству и отсутствие контроля за выпуском продукции.

В чем главные причины? Почему завод выпускает брак и не выполняет свою производственную программу? Главным образом потому, что на заводе отсутствуют социалистические методы труда, завод работает черепашьими темпами, чрезвычайно низка трудовая дисциплина.

Это привело к тому, что кирзавод систематически не выполняет свою программу. Вместо 32 тысяч в две смены, завод дает 25-30 тысяч. За десять месяцев завод не дал стройкам свыше миллиона штук кирпича.

По мнению руководства заводом, главным тормозом работы является недостаток сушильных печей. На самом деле же это не так. Сушильные печи можно использовать гораздо рациональнее, чем они используются до сих пор.

Стахановский метод работы требует использования техники до дна. Нельзя сказать, чтобы на заводе техника использовалась полностью. Имеющиеся механизмы, как калесовские вагонетки, карусель, свихатель и другие находятся в запущенном и беспризорном состоянии.

Руководящая роль начальника цеха Нестерова на производстве не заметна. Он не проявляет инициативы и заботы о перестройке работы и приведении в порядок механизмов, за поднятие производительности и качества выпускаемой продукции.

ком влажная. Чтобы избежать прогиба на кирпиче мы вносим предложение сделать оплот: вместо двух брусьев поставить в раму три с одинаковой площадью прикосновения и кирпичу. При такой конструкции рамок возможно устранение прогибов сырца, так как он будет поддерживаться на трех рамках.

Кроме того, мы вносим предложение провести опыт сушки сырца. Сейчас температура в печи подается при помощи вентилятора. Очищение влажного воздуха камер производится посредством давления воздуха на влажную. Мы считаем, что в порядке опыта можно установить вытяжной вентилятор и отрегулировать его работу таким образом, чтобы он своевременно очищал камеру от влажного воздуха и предотвращал выветривание сырца.

Но ни директор завода Шившицын и ни мастер Орешкин не интересуются этим делом и не беспокоятся об усовершенствовании производства сушки сырца. Даже больше того, мастер Орешкин по существу отвергает стахановские методы работы, мотивируя это тем, что при стахановских методах труда снижается качество кирпича.

Руководители кирзаводов должны нести всю ответственность, которую возложена на них партией и правительством за обеспечение кемеровских стройки кирпичем. Не выполняя свою производственную программу кирзаводы срывают выполнение строительных программ и этим самым срывают строительство Кемеровокомбинатстрой. Рабочие строители-стахановцы требуют от вас честной, добросовестной работы, работы по стахановски. Кирпич должен даваться стройкам хорошего качества и в достаточном количестве.



Стахановец-каменщик — левобережного Жилкомстрой т. т. ВОЛОНИНА, участник рейда на кирпичные заводы.

С В О Д К А

о перевыполнении норм выработки стахановцами Кемеровокомбинатстрой за 31 декабря 1935 года.

Table with columns for various categories (e.g., Azotстрой, Жилкомстрой) and rows for different metrics (e.g., Or 150-200, 200-300, etc.), showing production statistics for December 31, 1935.

Рейд на кирпичные заводы провел бригада редакции газеты «Кузбасс» в составе каменщиков-стахановцев: Долженко, Жуков, Волонина, Подъяблонский, Глазков, директора левобережного кирзавода Милькевича, директора стройавтора левобережного Жилкомстрой Ефремова и работников редакции Н. Смачкова и Г. Федориченко.

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Не знают что делать

На третьем строительном участке левобережного Жилкомстроя нет твердого технического руководства работами. Так например, десятник Раков выполняет обязанности агента по заготовке материалов, а работой руководит нормировщик Кочкин, который не несет никакой ответственности за производимые работы.

3. Кулаков.

Не платят заработанные деньги

На Веропадежском прииске (Кельбеская промкомтора треста Запсибзолота) работница Пономарева, Черковой и Немчиной не доплатили за работу по 70 рублей. Работницы требовали, чтобы вы заплатили эту сумму, предупредительное предупреждение или работу (побелка помещений и проч.), но несмотря на требование работниц, хозяйственник Макаров отказался проверить их работу, в результате работницам до сих пор за их работу не уплачено.

Копач.

Пути замерзли

На шахте «Октябрьской» главный уклон и в шпурках пути замерзают, вследствие чего происходит частые заборы вагонок. Четверым человеком с трудом удается сдвинуть один вагончик с места. Крепезного леса к месту забоя тоже не доставляется; забойщикам приходится самим ходить за этим лесом на поверхность, а хозяйственник шахты «Октябрьской» тов. Пачугин все дни ненормальности до сих пор почему то не замечает.

Горняк.

Кольцов срывает работу завода

Директор кирзавода горкомхоза Кольцов безответственно относится к организации труда на заводе. У него получается так: если вышли плотники на работу, то некоторые из них идут укреплять топоры или точить пилу и т. д., тогда как это можно было сделать до работы. Бушмеды и слесари присаживают без дела по целым пятидневкам, а Кольцов не знает об этом. Вместо того, что бы заняться делом, Кольцов обыкновенно зарплатит заводских лошадей и уезжает неизвестно куда. К утру Кольцов приезжает и уходит отдыхать. Не пора ли положить конец безответственному отношению Кольцова к порученному делу.

Гласов.

Нужен ларек

На Кайсаеком лесозаготовительном участке Кемеровокомбинатстроя работают несколько бригад лесорубов. На этом участке нет ларька. Рабочие не могут купить крупы, сахара или другого съестного. Руководство участка до сих пор не побеспокоилось о том, чтобы на участке имелся ларек с таким ассортиментом товаров, который необходим рабочим. Кроме того, на участке не работает баня. Она долгое время ремонтировалась, исправляясь, но теперь она стоит востепленная. Руководители участка в ближайшие дни должны открыть ларек и баню.

Абдулов.

Черви в рыбе

Универсал Сибторга является культурным магазином нашего города. Тем позорнее для него допускать наличие такого ввиду недоброкачественного товара. 28 декабря я купил в гастрономическом отделении универсала Сибторга (зав. отделом Киселов) 1 килограмм копченой рыбы. На другой день утром при употреблении в пищу рыбы обнаружил в голове рыбы очень большое количество живых червей. Считаю, что санитарный надзор должен проверять каждую партию славных в продажу продуктов и не допускать таких безобразий в магазинах.

Козлов.

Члены советов должны стать организаторами стахановского движения

9 января собрания с отчетом о работе горсовета

Второго января в городском совете проведено совещание уполномоченных по проведению отчетной кампании. Отчетная кампания городского совета по левому берегу начнется с 9 января.

Первые отчетные собрания 9 января будут проведены в следующих пунктах: на собрании избирателей комсомбината в клубе Боксостроя — отчет о работе совета делает председатель горсовета т. Лобанов; на хлебозаводе отчет делает ответственный секретарь горсовета т. Дудин; на собрании рабочих механического завода отчет делает тов. Гагарино, председатель горпрофкома; на собрании избирателей Азотстрой доклад сделает тов. Янушин — секретарь городского комитета ВКП(б).

Отчетные доклады Кировского райсовета

4 января райсовет отчитывается перед избирателями второго строительного участка на строительстве тов. Бирюкова. Отчет делает тов. Воронков и депутатская группа участка. Собрание будет проходить в помещении школы ФЭУ.

Этого же числа райсовет отчитывается перед рабочими второго участка Жилкомстроя. Отчет делает тов. Бирюков и депутатская группа строй участка Жилкомстроя.

Избирателям первого и второго строительных участков стройки тов. Максимова отчет о работе городского совета делает заведующий орготделом тов. Моторин и отчет финансовой секции райсовета. Собрание будет проходить в красном уголке строительства. Собрание проводится уполномоченные тов. Киселева и Краснослободов.

5 января райсовет в секция обороны отчитывается перед избирателями первого участка Жилкомстроя. Отчет делает тов. Антонов, собрание проводит уполномоченный тов. Чернышев.

Как доить коров

Количество молока от каждой коровы, чистота, даже жирность молока и здоровье самой коровы во многом зависят от качества доения. Однообразные движения в продолжение 10—15 минут доения требуют большого напряжения работающего. Облегчая это, доярки обычно доят двумя пальцами, вытирая соски. Такой прием сильно раздражает животное и оно невольно задерживает часть молока. Кроме того соски вытираются, а молоко-проводящий канал суживается и зачастую происходит его закупорка. Наиболее культурный способ доения, который и должен быть широко рекомендован, — это доение кулаком или, так называемый, «голландский способ». Доение кулаком состоит в следующем: весь сосок берут в кулак, охватывают его около вымени указательными и большими пальцами и постепенным нажиманием всеми пальцами по очереди, начиная с указательного, получают сильную струю молока. Доить нужно крест-на-крест, то-есть одновременно правый передний и левый задний сосок, а потом левый передний и правый задний. Перед началом доения вымя подмывается теплой водой и насухо вытирается чистым полотенцем. Чтобы легче было доить и меньше



Член городского совета — стахановец Эйзовский Руслан Иванович ВРАЧЕР И Р.

Лыкасов игнорирует заказ стахановцев

Самым чутким вниманием и заботой о культурных и материальных нуждах в домашнем быту должны быть окружены стахановцы. Но не так смотрят на это администрация и профсоюз левобережного Жилкомстроя.

Прошло две недели, как стахановцы тов. Жуков и тов. Лифанова дали заказ Жилкомстрою поставить у себя на квартирах радио. Этот заказ стахановцам до сих пор не выполнен.

По-казенному отнеслась хозорганизация и профсоюз к удовлетворению их культурных нужд. Заведующий коммунальным отделом Жилкомстроя тов. Лыкасов, который получил задания от зав. отделом кадров тов. Мариева установить радио, до сих пор ничего не сделал и этому ему грозит безнаказанно.

Заведующий кадрами тов. Мариев, поручив установить радио-аппаратуру заводу Лыкасову, должен был проверить, как выполнено его личное указание, и то он этого не сделал, отнесся к этому делу формально и не привлек Лыкасова к ответственности.

Лучшие люди, стахановцы, должны быть с наибольшей заботой и вниманием обеспечены старыми нормами, достойны того, чтобы к ним было изменено отношение и их культурные запросы выполнялись с такой же быстротой и точностью, как работают сами стахановцы. А.в.

В помощь доярке

Раздражало животное, следует руки слегка смазать вазелином или несоленым маслом, но никоим образом не смачивать водой или молоком. Первые струйки молока выдаивать в отдельную посуду, так как в них бывает грязь и много микробов.

Когда дойки кончена, необходимо делать массаж (разминание) вымени. Производится это следующим образом: захватывают и массируют правую половину вымени, при чем передняя часть массируется правой рукой, а задняя — левой. При этом пальцы располагаются так: большие снаружи, а остальные во впадине вымени. Самым массаж производится легким сжиманием вымени несколько раз и поднимает его вверх. Массируется вымя несколько раз, а затем производится выдаивание остатка молока обычным порядком. Такая операция производится и с левой половиной вымени. Массируют и долаивают по очереди сначала переднюю часть, а затем заднюю.

Из сказанного вывод: надо культурно, умеренно доить коров и это устранит большие потери, которые мы терпим на колхозных фермах.

Зоотехник А. Коршунов. («Сельская правда»).

Губят племенную молодяк

В октябре на нашей молочно-товарной ферме пало 3 телка. Презвали ветфельдшера Борисова для определения болезни. Борисов дал заключение, что этот молодяк болен хронически и предложил прирезать еще 6 голов породистых телок, приобретенных нами в совхозе № 327. Между тем, эти телата нами принимались после осмотра ветврача и были вполне здоровы. По распоряжению правления колхоза (председатель Прокопкин) этих телок прирезали и мясо было распродано. Редактор станицы В. Дмитров.

Стахановцы-депутаты отчитываются перед избирателями

Эйзовский райсовет отчетную кампанию начинает с 11 января. В первый день отчетной кампании — 11 января на собрании шахтеров второй смены Центральной шахты отчет о работе горсовета делает председатель горсовета тов. Лобанов.

На собрании первой смены о работе избирательной секции райсовета отчитывается председатель секции тов. Иванов. В третий день отчет о работе райсовета делает депутат-стахановец т. т. Шадрин, Артамонов, Шерстобитов, Мансимов, Каратаев.

Депутатские группы райсовета на предприятиях организуют сбор дополнительных предложений в наказа.

Начали самопроверку работы секций здравоохранения, коммунальной и благоустройства, торгового-кооперативной и культурной.

Проверяем выполнение наказа

С 15 января в Ягуновском сельсовете начинается отчетная кампания. Для проверки работы жилищно-войсковой секции, секции культуры и других секций бригады.

Главное внимание при отчетах мы будем уделять проверке выполнения наказа избирателей.

В наказе имеются такие предложения: увеличить поголовье скота по сельсовету. Этот наказ сельсовет выполняет. За зимний период не было ни одного падежа. В прошлом году сельсовет был очень напряжен, в помещениях было грязно, вентильно. Избиратели поставили это нам на вид. Теперь сельсовет не унывает. На окнах шторы, ковры, пол и стены всегда чистые.

Колхозники дали наказ построить ясли для детей, дом за-звжк. Если мы выстроили за 30 человек. Дом за-звжк не построили. В будущем году мы строим.

Мы ставим своей задачей возмечь в отчетные собрания всех избирателей, чтобы они подвергли большому критике работу нашу работу. Председатель Ягуновского сельсовета Сысоев Яковлев.

Я подняла УДОЙ

В колхозе я — в 1935 году. С весны я работала на поле бороновальщицей, затем на уборке хлебов.

Однажды осенью, когда закончили полевые работы, меня вызывает в правление колхоза наш председатель и говорит мне: — Тебе, Маруся, придется перейти в животноводческую бригаду дояркой.

— Не знаю, говорю, справлюсь ли я с этой работой. Я никогда не доила коров.

Мне об этом сказали, что животноводство это важный участок колхозной работы и что бригаду нужно укрепить. Я подумала и согласилась работать дояркой.

Дали мне 13 коров. За ними надо было ухаживать, кормить, поить, чистить, доить их и воспитывать от них телят. Признаться, я боялась, что не справлюсь с работой. Я стала учиться у старых доярок. Старательно приглядывалась к каждой «мелочке», наблюдала, как задают корм, как поит, чистят. Правду сказать, я видела много не поладок. Отдельные доярки не всегда честно относились к работе: то корм несвоевременно дадут, то не выноят коров. С этими безобразиями я боролась, показывая пример лучшего ухода. Но четыре раза в день я стала задавать корм, утром и вечером поить, чистить коров. По указанию зоотехника я стала массировать вымя коровам. Мои старания дают уже результаты: когда пришла корова, я надавала в среднем по два-три литра в день, а теперь выдаиваю пять литров. Разница большая. Но этого мало, наши коровы могут дать больше молока, если улучшить за ними уход.

Мы проработывали речь тов. Сталина на совещании колхозников, решили добиться еще больших результатов. На лучшую установку работы наша бригада выехала на соцсоревнование животноводческую бригаду колхоза «Путь Ленина».

Доярка колхоза «Красная пятилетка» Мария Егорова.

Прикрывают тех, кто выступает против работы по-стахановски

Спросите председателя колхоза «Красная пятилетка» Рисува, сколько в его колхозе стахановцев, он обязательно разведет руками, покачает головой и тихо ответит: «пока... нет ни одного, этот метод у нас трудно прививается».

В колхозе «Красная пятилетка» имеется богатая МТФ. Среди колхозников есть много ударников и ударниц. Все они читали речи товарища Сталина на совещаниях стахановцев и передовых комбайнеров. Активисты-ударники МТФ интересуются стахановскими методами работы. Когда читают газеты и узнают о рекордах, то это их воодушевляет на лучшую работу. Когда колхозники узнали, что колхозники колхоза «Работник» Омичи и другие начали работать по-стахановски, то они прямо заявили, «что и мы хотим работать по-стахановски, только нужно за это дело взяться и в этом нам помочь».

Желание колхозников работать по-стахановски проходит мимо коммуниста Рисува. Он занял роль наблюдателя.

За развертывание стахановского движения влезли члены редколлегии станицы тов. Павлов П., Назначеева и Белоусова. Наряду с разъяснением стахановских методов работы они организовали проверку работы отдельных колхозниц и колхозников, работающих в МТФ с целью выявления где можно применить работу по-стахановски. Члены редколлегии подвергли большевистской критике выявленные недостатки и в письмах и в карикатурах показали в станице конкретные стахановские методы работы.

В число стахановцев и большевиков попал заведующий заводской молочно-молочной Бушуева Вера.

Эту заводскую редактор станицы тов. Белоусова Мария и доярка Ильина на производственном совещании критиковали, указывали ей, что она на совещаниях станицы обязательство в соцсоревновании с соседним колхозом «Путь Ленина», что у нее в молочнике процветает грязь, беспорядок, работа проводится вяло и доярки по часу и больше простаивают без дела. Тут же ей указали, чтобы она эти недостатки устранила. Эта критика ей не помогла. Тогда редколлегия поместила об этом заметку в станице газете с карикатурой на Бушуеву.

Узнав о том, что про нее написали в станице газете, Бушуева влезла в помещение, где читала станице газета и сорвала ее со стенок. Карикатуру перечеркнула углем и тут же в присутствии колхозников нанесла грубые оскорбления редактору тов. Белоусовой.

Бешенство Бушуевой в это время вселило предвзвешенность. Она тут же заявила: «Вы ездите в соседний колхоз заключать договор, вы хотите быть стахановцами, тогда идите в мой молочник и найдите порядок».

Члены редколлегии пошли к председателю коммунисту Рисуву, который и председателю сельсовета тов. Макарову рассказали о возмутительном действии Бушуевой, но на это они не обратили внимания и Бушуева остается безнаказанной.

А. Миланов.

Растут культурные запросы трудящихся

Закончился 1935 год, замечательный год в жизни нашей страны. Каждый трудящийся Советского Союза начинает сейчас познавать эпоху великой героической борьбы на фронте социалистического строительства. «Жить стало лучше, товарищи. Жить стало веселее». Каждый трудящийся ощущает это повседневное на себе, на своей семье, на жизни своих соседей.

Успехи 1935 года, обеспеченные стахановским движением, — лишь начало. В 1936 год мы вступаем с новыми силами. Впереди невиданные возможности для расцвета всего советского хозяйства, для роста зажиточной жизни всех трудящихся.

С ростом зажиточности рабочих и колхозников значительно увеличивается спрос на культурные товары. С трабуны первого всесоюзного совещания стахановцев мастера высокой производительности труда предъявили промышленности заказ — увеличить выпуск таких предметов широкого потребления, как пианино, патефоны, радиоприемники, всевозможные музыкальные инструменты и другие.

Готовясь к выполнению программы 1936 г., промышленность полностью учитывает эти возросшие требования рабочих и колхозников. Колоссально вырастает в будущем году производство патефонов. Заводы Наркомтяжпрома выпустят 800 тысяч патефонов — почти в четыре раза больше, чем в 1935 г. В продаже появится ряд новинок. Ярославский завод кроме освещенных из электропатефонов, выпустит 75 тысяч комбинированных электро-

патефонов. В массовом количестве подымаются так называемые адаптерные ящики, которые в сочетании с радиоприемником заменяют патефон. Больше чем в шесть раз по сравнению с 1935 г. вырастет в будущем году производство патефонных пластинок. Заводы «Грампласт» выпускают 50 млн. пластинок против 8 млн. в 1935 г. Производство радиоприемников с 120 тыс. в 1935 г. возрастет в 1936 г. до 460-500 тыс. Палажируется массовое производство приемников «СН-235», которые по своему качеству не уступают приемникам «ЭЧ-4», но более компактные и вдвое дешевле. Приемником «СН-235» можно принимать многие станции Европы. Появятся также мощные советские супергетеродины, которые можно слушать все станции мира; в приемнике имеется специальный прибор, заглушающий посторонние звуки при перемене станции.

Значительно увеличивается производство всевозможных клавишных, щипковых, духовых и других музыкальных инструментов предприятий Наркоммашстроя. Ленинградская фабрика «Красный Октябрь» и др. фабрики выпустят свыше 7 тыс. пианино и роялей — на 1800 больше, чем в 1935 г. Фабрика им. Луначарского (Ленинград) изготовит 480 тыс. гитар, мандолин, балалаек — на 15 тыс. больше, чем в 1935 г. Крупнейшая фабрика гармоний «Красный партизан» (Ленинград) изготовит 25 тыс. венских гармоний — на 7 тыс. больше, чем в 1935 г. и полторы тысячи баллонов.

Хочется работать и работать. Я хочу в этом году научиться не только своей технической (обязательно пройду переподготовку), но и общепрофессиональный уровень. Я буду учиться в школе взрослых, которая организуется при ремонтно-тракторной мастерской. Зажиточность для всех трудящихся — это мечта становится действительностью. И мне в новый год хочется сказать, что, вместе с ростом производительности труда, растут и культурные потребности. И когда меня спрашивают, как я хочу жить, то говорю: я должен ходить чисто, опрятно, в приличном costume, иметь уютную квартиру, (что я уже имею), соблаговременно приобрести велосипед. В общем, жить культурно, зажиточно, а для этого, говорю, надо работать производительнее, а за это в ногу со стахановцами.

Комбайнер И. Трушляков.

Растеряли свиней

По учету на свиноводческой ферме им. Калинина, Большевикского сельсовета, должно быть 163 голыми свиньями. При проверке оказалось только 140. Ни заведующий фермой Ленин, ни свиноводы Солдатов, Ко-

Итало-абиссинская война

Сводка военных действий

ЛОНДОН, 31 декабря (ТАСС). По сообщению «Дейли телеграф» наступление абиссинцев на северном фронте продолжается. Сообщают, что абиссинцы взяли Агула к северу от Макале.

АДИС АББЕБА, 31 декабря (ТАСС). По неофициальным данным войска раса Айселу захватив Аби Адди успешно продвигаются к северу. По мнению абиссинцев решили стремительным ударом с фланга и с фронта захватить Ассум.

Тяжелые потери итальянских войск

ЛОНДОН, 1 января (ТАСС). По сообщению «Дейли телеграф», последний месяц ознаменован для итальянцев самыми тяжелыми потерями с начала войны.

По сообщению «Морнинг пост», большое количество итальянских войск было перебрасывено через Эритрею в Итальянское Сомали. Эти войска будут использованы для нового наступления в Огадене, направленного против Харара и железной дороги Аддис-Абеба-Джибути.

ЛОНДОН, 1 января (ТАСС). Согласно официальному сообщению опубликованному в Аддис-Абебе, в результате бомбардировки полевого госпиталя 8 шведов и 40 абиссинцев, убиты или серьезно ранены.

АДИС-АББЕБА, 1 января (ТАСС). В официальном комюнике опубликована телеграмма негуса Лиге наций о том, что тридцатого декабря на южном фронте итальянцы бомбардировали абиссинские войска химическими бомбами.

Сосредоточение итальянских войск

ЛОНДОН, 31 декабря (ТАСС). По сообщению «Дейли телеграф», итальянцы сосредоточили на островах Додеканез войска в количестве приблизительно равном всем английским войскам, входящим в Египет. Только на островах Родос, Лерос, как утверждают, сосредоточено свыше пятидесяти тысяч солдат.

Итальянцы обстреливают полевые госпитали

АДИС-АББЕБА, 31 декабря (ТАСС). В результате воздушной бомбардировки, которой подвергся на южном фронте шведский полевой госпиталь, расположенный в Нуттели, в тридцати километрах к северу-западу от Доло, весь медицинский состав из девяти шведских врачей и 23 абиссинских помощников либо убит, либо тяжело ранен.

ЛОНДОН, 31 декабря (ТАСС). Находящиеся в Аддис-Абебе иностранные врачи необычайно возмущены воздушной бомбардировкой шведского полевого госпиталя.



Абиссинская пехота.

Голодными очередями и раздорами внутри правящей клики встретила Германия 1936 год

БЕРЛИН (ТАСС). 1935 год прошел в Германии под знаком открытой дикторской погони токи войны. Этой задаче полностью подчинена внутренняя и внешняя политика третьей империи. Она ярко выражается в создании полумиллионной (считая резервы) армии и строительстве, предназначенных для нападения, военнотехнических вооружений.

Крайне неутешительные итоги принес Германия истекший год и в области сельского хозяйства. Урожай хлеба в этом году ниже среднего урожая последнего пятилетия. Особенно плох урожай картофеля, составляющий приблизительно тридцать девять и пятьдесят миллионов тонн против 46,7 миллиона в 1934 году.

Выступление хорового кружка

Первого января в красном уголке издательства газеты «Кузбасс» на вечере выступил хоровой кружок клуба Кемеровокомбинзастрой. Кружок руководит Маричка Репрутуар кружка довольно разнообразный. Здесь и «Песня варяжского гостя» — из оперы «Сажко», здесь — «Рабочий итальянский гимн», мажорная народная песенка «В селе Малом Ванья жила» и много других.

Однако пролетариат не подчинился фашистскому гнету. Несмотря на все усилия фашистам не удалось сломить его сопротивление, и он растет брожение среди городской мелкой буржуазии и крестьянства. Фашизм прибегает для сохранения своей власти к все большему усилению зверского террора и в первую очередь против революционных рабочих, а также против крестьянства.

Самым ужасным выражением последствий голода и обнищания трудящихся слоев Германии является резкий скачок смертности населения: по данным официальной статистики в 1935 году на каждую тысячу жителей в Германии приходится 13,7 смертей против 10,9 смертей в 1934 году.

Клуб ГРЭС

Новый репертуар бр. ГОВОРЯЩИЕ. Вновь на манеже «Рейнское колесо» и большое представление в 3 отделениях ГОСЦИРК 4-6-8 января ОБЩЕДОСТУПНЫЕ, детские упренники.

Убито четыре тысячи восемьсот семьдесят антифашистов. Число судебных процессов антифашистов — 5425. По этим процессам приговорено 20883 человека к тюрьме или каторге. Лишь свобода путем заключения в концлагеря, смертная казнь заменена пожизненной каторгой — 33, содержится в камере смертников в ожидании казни 17 антифашистов.

Голодными очередями, глухими брожением масс в городе и деревне, складками, раздорами внутри правящей клики встретила Германия 1936 год. И опыт прошлых лет не судит ей облегчения в будущем году.

Как прошел первый день каникул

С утра на боюные пункты стекались физкультурники школ. Инструктора ФК отдавали четкие распоряжения: Приготовься! За мной — пошли! Колонны двинулись к клубу ККС.

Шестидесять детей стахановцев едут в детский санаторий. Второго января, точно в назначенный час, ребята явились в горОНО. Предприятия и школы выслали лошадей. Маленькое напутственное слово: — Желаем вам, ребята, хорошо отдохнуть.

Физкультурники школы № 12 отстаивают первенство

Школа № 12 по боевому готовилась к городским соревнованиям. Ежедневно шла тренировка: по прыжкам с разбега в высоту, по волейболу, лыжам, конькам. В завершение подготовительной работы проведены внутриспортивные соревнования, на которых физкультурники дали следующие результаты: по прыжкам с разбега в высоту ученик Новиков Коля дал 145 см, Челанов Мила — 127 см, Волошина Вера — 127 см.

День детского шахматного турнира

В 11 часов 40 минут дня первого января открылся первый шахматно-шахматный турнир школьников города. Тщательно обучается каждый школьник, каждая партия — переплетенный оркестр школы № 18 исполнил марш «Веселых ребят».

Елка на квартире ударника тов. Фролова

Для пионерского вечера отличников школы № 24 на квартире ударника горняка т. Фролова устраивается елка. На елку приглашены представители райкома ВКП(б), райкома ВЛКСМ и райсовета. В квартире установлен микрофон специально для трансляции елки.

Суд ВРАГИ СТАХАНОВЦЕВ

Народный суд третьего участка, под председательством судьи тов. Бердниковой, народных заседателей Выдриной и Некрасова, при государственном обвинителе тов. Бавылкине и члене коллегии защитников Володине рассмотрел уголовное дело по обвинению Великжанина П. П. и Мамаева Г. С. за систематический срыв работы и травлю стахановца тов. Высоккой.

Хотя и с большим опозданием, но все же об этом издевательства узнала руководители горкомхоза и призвали Великжанина и Мамаева к порядку. Что из себя представляют осужденные? Великжанин в прошлом кулак, лишился в 1929 г. права голоса, происходил из грядки Кобылинского сельсовета, руководил сектантской группой, имел тесную связь с кулаком Лобастовым.

Все факты издевательства над стахановкой тов. Высоккой на суде подтвердились. Суд признал действия обвиняемых классово-враждебными и приговорил: Великжанина П. П., 29 лет, к тюремному заключению на три с половиной года, Мамаева Г. С., 30 лет, к тюремному заключению на два года.

Комната отдыха для стахановцев

При клубе Азотстрой оборудована комната отдыха для стахановцев. Комната обставлена мягкой мебелью, приобретены музыкальные инструменты, шахматы, шашки и проч.

Извещение

4 — 5 января, назначаются занятия 3 и 5 групп семинара горпартактива. Вызываются на занятия следующие товарищи: 1. Кононов — Эйховский РК, 2. Чердащев, 3. Мокрецов, 4. Федорченко, 5. Бабин, 6. Чахов, 7. Калашников, 8. Кузнецов, 9. Чалыгин, 10. Фоков, 11. Балакин, 12. Петров, 13. Пивнев, 14. Кочетов, 15. Лячченко, 16. Путинг, 17. Мочалов, 18. Карась, 19. Крельштейн, 20. Пальский, 21. Новиков, 22. Кучеров, 23. Холмидский. Нульпроп ГИ ВВП(б).

Отв. редактор Н. АЗЕРЬЯНОВ.

Advertisement for 'ГОСЦИРК' (State Circus) featuring 'ОТТО НАВАДИ' and 'ВОЗДУШНЫЕ БРУСЬЯ КУПРИЯНОВЫ'. Includes details about performances and ticket prices.

Advertisement for 'НЕИЗБЕЖНОСТЬ' (Inevitability) play at 'НЕМГОСТЕАТР'. Includes details about the play and ticket prices.

Advertisement for 'Горфо объявляет' (Gorfo announces) regarding various public notices and organizational matters.